

Greek Interoperable Tolling Systems (GRITS)

Η υπηρεσία GRITS* (Greek Interoperable Tolling Systems) που προσφέρουν χωρίς καμία επιπλέον χρέωση τα συνεργαζόμενα δίκτυα της Αττικής Οδού, της Ολυμπίας Οδού, του Μορέα, του Αυτοκινητόδρομου Αιγαίου, της Νέας Οδού, της Κεντρικής Οδού, της Εγνατίας Οδού και της Γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου «Χαρίλαος Τρικούπης», εξασφαλίζει γρήγορες και άνετες διελεύσεις από τις ηλεκτρονικές λωρίδες όλων των σταθμών διοδίων, με έναν και μόνο πομποδέκτη!

* Η υπηρεσία GRITS ισχύει μόνο με χρήση πομποδέκτη και δεν αφορά κάρτες λογαριασμού.

Η διαδικασία είναι πολύ απλή!

Βήμα 1^ο Επιλέγετε πομποδέκτη

Με βάση τον τόπο διαμονής σας, το οδικό δίκτυο που χρησιμοποιείτε πιο συχνά, τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις εκπτώσεις που αυτό προσφέρει, επιλέγετε τον πομποδέκτη που σας εξυπηρετεί καλύτερα.



Θυμηθείτε:

Κάθε δίκτυο εφαρμόζει τη δική του εμπορική πολιτική και προσφέρει τα δικά του εκπτώσιμα πακέτα, τα οποία ισχύουν μόνο στο συγκεκριμένο δίκτυο και μόνο με τη χρήση του αντίστοιχου πομποδέκτη. Για τις διελεύσεις στα λοιπά οδικά δίκτυα ισχύουν οι εκάστοτε ονομαστικές τιμές διοδίων, χωρίς έκπτωση.

Σε περίπτωση που έχετε περισσότερους από έναν πομποδέκτες στο ίδιο όχημα, τοποθετήστε στο παρμπρίζ του οχήματός σας, μόνο τον πομποδέκτη που επιθυμείτε να χρεωθεί.

Βήμα 2^ο Τοποθετείτε σταθερά τον πομποδέκτη στο όχημά σας και «φορτίζετε» τον λογαριασμό σας

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ανάνεση του χρηματικού υπολοίπου του λογαριασμού σας μπορεί να γίνει ΜΟΝΟ στο δίκτυο πληρωμών του αυτοκινητόδρομου, με το οποίο έχετε επιλέξει να συνεργαστείτε. Για περαιτέρω πληροφορίες αναφορικά με τους τρόπους ανανέωσης και τους τυχόντες περιορισμούς που ισχύουν στο εκάστοτε οδικό δίκτυο, επισκεφθείτε το αντίστοιχο site ή καλέστε την αντίστοιχη τηλεφωνική εξυπηρέτηση πελατών.





Η ενημέρωση της υπηρεσίας GRITS σχετικά με την ανάνεση του λογαριασμού σας και το νέο χρηματικό σας υπόλοιπο πραγματοποιείται:

- Σε 1 ώρα μετά από πληρωμή σε εισπράκτορα, Σημείο Εξυπηρέτησης Πελατών, διαδικτυακά ή μέσω εφαρμογών κινητών τηλεφώνων (smartphones) ή tablets, του οδικού δικτύου του οποίου είστε συνδρομητής.
- Σε λίγες ώρες μέσω εμπορικών συνεργατών που πιθανόν να διαθέτει το οδικό δίκτυο του οποίου είστε συνδρομητής.
- Σε 1 εργάσιμη ημέρα μετά την κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του οδικού δικτύου του οποίου είστε συνδρομητής.

Βήμα 3^ο Επιλέγετε σε κάθε σταθμό διοδίων τις ηλεκτρονικές λωρίδες ανάλογα με την κατηγορία του οχήματός σας και τη σχετική σήμανση

Σε κάθε σταθμό διοδίων οι ειδικές σημάνσεις σας ενημερώνουν για τις ηλεκτρονικές λωρίδες που μπορείτε να

χρησιμοποιήσετε με ασφάλεια. Ηλεκτρονικές λωρίδες αποκλειστικά για ΙΧ πιθανόν να διαθέτουν υψομετρικές πινακίδες, ενώ με στόχο την όσο το δυνατό καλύτερη εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας διατίθενται και ηλεκτρονικές λωρίδες χωρίς υψομετρικές πινακίδες ή και αποκλειστικά για φορτηγά.

	ΓΙΑ ΙΧ ΜΟΝΟ	ΓΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΜΟΝΟ	ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ
			
Αττική Οδός	Ύψος ≤ 2,70μ	Σε επιλεγμένους σταθμούς διοδίων σε λωρίδες χωρίς περιορισμό ύψους	—
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου	—	—	Χωρίς περιορισμό ύψους
Γέφυρα «Χαρίλαος Τρικούπης»	Ύψος ≤ 2,00μ	Μόνο φορτηγά χωρίς περιορισμό ύψους	—
Μορέας	—	—	Χωρίς περιορισμό ύψους
Ολυμπία Οδός	Ύψος ≤ 2,20μ	Χωρίς περιορισμό ύψους	Χωρίς περιορισμό ύψους
Νέα Οδός	—	Μόνο φορτηγά χωρίς περιορισμό ύψους	Χωρίς περιορισμό ύψους
Κεντρική Οδός	—	Μόνο φορτηγά χωρίς περιορισμό ύψους	Χωρίς περιορισμό ύψους
Εγνατία Οδός	—	—	Χωρίς περιορισμό ύψους

Θυμηθείτε:

- Η χρέωση της διέλευσής σας γίνεται σύμφωνα με τους όρους και τον ισχύοντα τιμοκατάλογο του οδικού δικτύου στο οποίο κινείστε.
- Δεν ισχύουν οι ίδιες κατηγορίες οχημάτων για το σύνολο των δικτύων.
- Σε περίπτωση μεταβολής του ύψους του οχήματός (π.χ. με φορτία στη σχάρα, ποδήλατα κτλ.): Για χρέωση βάσει της σωστής κατηγορίας του οχήματός σας, καθώς και για λόγους ασφαλείας, περάστε σε λωρίδα με εισπράκτορα. Αν περάσετε από ηλεκτρονική λωρίδα χωρίς υψομετρική πινακίδα, θα χρεωθείτε αντίστοιχα μεγαλύτερης κατηγορίας οχήματος. Αν προσπαθήσετε να περάσετε από ηλεκτρονική λωρίδα με υψομετρική πινακίδα, υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος.